



రూ.3.63 కోట్ల విలువైన 7.27 క్వింటాళ్ల గంజాయి పట్టివేత

కొత్తగూడెం ఏప్రిల్ 12 నవభూమి ప్రతినిధి: కొత్తగూడెం పోలీసులు శనివారం అక్రమ రవాణా అవుతున్న రూ.3.63 కోట్ల విలువైన సుమారు 7.27 క్వింటాళ్ల గంజాయి పట్టుకున్నారు. కొత్తగూడెం వన్యైన్ పోలీసులు సీసీఎస్ పోలీసులు సంయుక్తంగా కొత్తగూడెం వన్యైన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శేషగిరినగర్ వద్ద నిర్వహించిన వాహన తనిఖీలలో యూపి 82వ టి 9894 అను నంబరు గల లారీని ఆపి తనిఖీ చేయగా అందులో 727.360 కిలోల ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయిని గుర్తించారు. దీని విలువ సుమారుగా రూ.3,63,68,000 ఉంటుంది. లారీలో ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేపట్టారు. శివమ్ గుప్తా, (రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి, జగడిప్పూర్, బోదలా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి, ఆగ్రా జిల్లా, ఉత్తరప్రదేశ్) అనే వ్యక్తి శనివారం పట్టుబడిన లారీ డ్రైవర్ భూరి సింగ్ (నాగుల బుద్ధ గ్రామం, ఆగ్రా జిల్లా, ఉత్తరప్రదేశ్) రవి కుమార్, (భోగిపురం గ్రామం, ఆగ్రా జిల్లా, ఉత్తరప్రదేశ్) అనే ఇద్దరు వ్యక్తులకు ఈనెల 8 వ తేదీన నగదును ఇచ్చి అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా చింతూరు మండలంలోని తులసిపాక గ్రామ అటవీ ప్రాంతంలో నిషేధిత గంజాయిని లోడ్ చేసుకొని రావాల్సిందిగా చెప్పి పంపాడు. 10 తేదీన వీరుపురు తులసిపాక చేరుకుని

అక్కడ ఏడుగురి వద్ద నుండి 727.360 కేజీల గంజాయిని లారీ క్యాబిన్ కు, ట్రక్ నకు మధ్య భాగంలో ఎవరికీ కనపడకుండా ఒక చాంబర్ లాగా తయారు చేసి అందులో అమర్చుకుని తిరిగి భద్రాచలం, ఖమ్మం, హైదరాబాద్ మీదుగా ఆగ్రాకు నిషేధిత గంజాయిని తరలిస్తున్నారు. ఈ సమాచారం అందుకున్న కొత్తగూడెం వన్ టౌన్ సీసీఎస్ పోలీసులు వీరిని పట్టుకున్నారు. గంజాయిని అమ్మిన వ్యక్తులపైన, కొనుగోలు చేసిన వ్యక్తులు, రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తులందరిపై కేసు నమోదు చేసి అట్టి రవాణాకు ఉపయోగించిన లారీని మొబైల్ ఫోన్లను కూడా సీజ్ చేశారు. పట్టుబడిన ఇద్దరు వ్యక్తుల భూరి సింగ్, కుమార్, కొనుగోలు చేసిన వ్యక్తి, శివమ్ గుప్తా, గంజాయి అమ్మిన కొర్రా సీతా రామలు, వంతాల విశ్వనాద్, వంతాల బాబూరావు, కిలో చిన్నారావు, కిలో సాయి బాబు, కిలోశంకర్ రావు, భద్ర లపై కేసు నమోదు చేశారు. శనివారం లారీ తో పట్టుబడిన ఇద్దరినీ జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ నిమిత్తం కోర్టుకు తరలించారు. గంజాయి అక్రమ రవాణాను సమర్థవంతంగా అడ్డుకుని నిందితులను చాకచక్యంగా పట్టుకున్న కొత్తగూడెం 1 టౌన్ సిఐ కరుణాకర్, ఎస్సై విజయ, సీసీఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ రమాకాంత్, ఎస్సైలు ప్రవీణ్, రామారావు, సిబ్బందిని ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

బాదేసిన పోలీసు!

- నవమి పేరుతో భారీ వసూళ్లు..లక్షల్లో వసూలు చేసినట్లు ఆరోపణలు
- చివరకు రూ.20 వేల రూపాయల లంచం తీసుకుంటూ చిక్కాడు

కొత్తగూడెం ఏప్రిల్ 12 నవభూమి ప్రతినిధి: శ్రీరామ నవమి అక్కడి పోలీస్ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ (ఇన్స్పెక్టర్) కు భారీగా కలిసి వచ్చింది. కాకపోతే నవమి తరువాత ఇబ్బందులు ప్రారంభమయ్యాయి. భద్రాచలం నవమి ఏర్పాట్లు పోలీసుల హడావుడి కాస్త ఎక్కువగానే ఉంటుంది. వివిధపి ల రాకపోకలు ఉంటాయి. ఇవన్నీ అక్కడి ఇన్స్పెక్టర్ కు బాగా కలిసి వచ్చాయి. చేతికి వచ్చిన అవకాశం అక్కడి ఇన్స్పెక్టర్ జార విడుచుకోలేదు. సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. మళ్ళీ మళ్ళీ ఈ అవకాశం రాధన్నుకున్నారు. నవమి పేరుతో భద్రాచలం ను భాదేశారు. దాదాపు కొన్ని లక్షలు వసూళ్ళు చేసినట్లు తీవ్రమైన ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు ఈ సమాచారం పై వరకు వెళ్ళింది. దురదృష్టం ఏమిటంటే ఇంత సంపాదించిన ఆయన తృప్తి కలగలేదు. కంకర లారీ యజమాని వద్ద రూ.20 వేలు లంచం తీసుకుని అవినీతి నిరోధక శాఖకు చిక్కి కటకటాల పాలయ్యారు.



రామారావు, మరో ప్రైవేట్ వ్యక్తి కార్డీక్ పట్టుబడటంతో అక్కడి ఎస్సై విజయలక్ష్మి పై కూడా బదిలీ చేయబడింది. ఆమె ని వేకెస్సీ రిజర్వ్ లో పెడుతూ జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఉత్తర్వులు జారీ చేసారు. భద్రాచలం ఎస్సై గా చంద్రుగౌండ ఎస్సై గా ఉన్న జి. స్వప్నను నియమించారు.



పద్మశ్రీ వనజీవి రామయ్య పార్థివదేహానికి నివాళు లర్పిస్తున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు.

భద్రాచలం ఎస్సై విఆర్ కు

కొత్త ఎస్సైగా స్వప్న కొత్తగూడెం ఏప్రిల్ 12 నవభూమి ప్రతినిధి: భద్రాచలం పోలీస్ స్టేషన్ పై ఏసీబీ దాడి, దాడిలో అక్కడి ఎస్ హెచ్ ఓ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్, ఆయన గన్ మాన్



నవభూమి

తెలంగాణ

అనుబంధం

13 ఏప్రిల్, 2025 ఆదివారం పేజీలు:3

www.epaper.navabhoomi.in

చెట్లంత మనిషి ఇక లేరు

- గుండెపోటుతో పద్మశ్రీ వనజీవి రామయ్య మృతి
- శోకసంద్రంలో ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ప్రజానీకం
- వేలాదిగా తరలివచ్చిన ప్రకృతి ప్రేమికులు
- సీఎంల రేవంత్ రెడ్డి, చంద్రబాబు, కేసీఆర్ సంతాపం
- నివాళులర్పించిన మంత్రి తుమ్మల, ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి
- నేడు రెడ్డిపల్లిలో రామయ్య అంత్యక్రియలు



ఖమ్మం- హరిత ప్రేమికుడు పద్మశ్రీ దరిపెల్లి రామయ్య(వనజీవి రామయ్య)(87) శనివారం తెల్లవారుజామున గుండెపోటుతో తుదిశ్వాస విడిచారు. ఖమ్మంజిల్లా ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన వనజీవి రామయ్య మృతితో ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ప్రజలు శోకసంద్రంలో మునిగిపోయారు. మరణానికి ఒక్కరోజు ముందు సైతం తన దైనందిన కార్యక్రమంలో భాగంగా విత్తనాలు సేకరించి ఇంటికివచ్చిన రామయ్య తన స్వగృహంలో రాత్రివేళ భోజనం చేసి పడుకున్నారు. నిత్యం తెల్లవారుజామున ఐదుగంటలకు లేచే అలవాటు ఉన్న రామయ్య లేచకపోయేసరికి అతని భార్య జానకమ్మ అనుమానంతో దగ్గరికి వెళ్లి చూడగా నిస్సహాయస్థితిలో ఉన్నాడు. దీంతో ఇంటిపక్కన వాళ్ల సహాయంతో హుటాహుటిన ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన వైద్యశాలకు తరలించారు. రామయ్యను పరిశీలించిన వైద్యులు గుండెపోటుతో అప్పటికే మృతిచెందినట్లు తేల్చారు. రామయ్య భౌతికకాయాన్ని తిరిగి రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఉన్న తన ఇంటికి కుటుంబ సభ్యులు తరలించారు. పచ్చటి చెట్టు ప్రాణం విడిచింది అనే వార్తలు ఒక్కసారిగా సోషల్ మీడియా, మీడియా ప్రచార సాధనాల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ప్రజలు ఉలిక్కిపడ్డారు. ఒక్కటికాదు.. రెండుకాదు ఏకంగా 50యేండ్ల నుంచి మొక్కల పెంపకం చేపట్టి, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చుకున్న రామయ్య మరణవార్తతో ఆయన అభిమానులు, ప్రకృతి ప్రేమికులు భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. వనజీవిని కడసారి చూసేందుకు అధికారులు, ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, సామాజిక కార్యకర్తలు, రాజకీయ నాయకులు పెద్దపెత్తన రెడ్డిపల్లికి క్యూ కట్టారు. భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి ఘనంగా నివాళ్ళు అర్పించారు. రామయ్య మనుమలు ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఉన్నందున వారిరాక అనంతరం ఆదివారం రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో అంత్యక్రియలు జరుగనున్నాయి. రామయ్య కుటుంబ నేపథ్యం.. మధ్యతరగతికి చెందిన దరిపెల్లి లాలయ్య-పుల్లమ్మ దంపతులకు 1937 జూలై 1వ తేదీన రామయ్య జన్మించారు. 87 ఏండ్ల వయస్సు కలిగిన రామయ్య సుమారు 50 ఏళ్లుగా విత్తనాలు సేకరించడం,

మొక్కలను పెంచడమే వృత్తిగా పెట్టుకొని జీవన ప్రయాణం సాగిస్తున్నారు. రామయ్య-జానకమ్మ దంపతులకు ముగ్గురు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. వీరిలో ఇద్దరు కుమారులు చనిపోయారు. ఇంట్లో అనేక విషాదకరమైన సంఘటనలు చోటుచేసుకున్నప్పటికీ మొక్కవోని దీక్షతో ఒక్కటి కాదు.. రెండు కాదు ఏకంగా కోటి మొక్కలు నాటి వనజీవి యావత్ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. దీంతో రామయ్య కృషికి ఫిదా అయిన కేంద్ర ప్రభుత్వం 2017 సంవత్సరంలో పద్మశ్రీ అవార్డుతో సత్కరించింది. ఖమ్మంరూరల్ మండలంలో ప్రధాన రహదారుల వెంట ఉన్న ఏ చెట్టును చూసినా వనజీవి రామయ్య గుర్తుకు వస్తాడు అని చెప్పడంలో ఎంతమాత్రం సందేహం లేదు. ఆరునెలల క్రితం ఖమ్మం-మహబూబాబాద్ ప్రధాన జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భాగంగా రోడ్డుకు ఇరువైపులా రామయ్య నాటిన చెట్లను కూల్చివేసేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోగా వాటిని సంరక్షించుకునేందుకు ఆయన అనేకమంది అధికారుల చుట్టూ తిరిగి ప్రాధేయపడ్డారు. అయితే వాటిస్థానంలో వాటికి బదులుగా మరోచోట మొక్కలు నాటుతామని ప్రభుత్వ అధికారులు భరోసా ఇచ్చారు. మొక్కలపై ఉన్న ప్రేమతోనే వనజీవి వారి కుమారులు, కుమార్తెతోపాటు మనుమలు, మనుమరాళ్లకు సైతం చెట్లపేర్లు పెట్టుకున్నాడు అంటే ఇతనికి హరితవనాల పట్ల ఉన్న ప్రేమ ఎంతటిదో తెలుస్తున్నది. పద్మశ్రీ వనజీవి రామయ్య మృతిపట్ల అనేక మంది ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తంచేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్, తెలంగాణ, ఏపీ సీఎంల రేవంత్ రెడ్డి, నారాచంద్రబాబు నాయుడు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర పర్సెంటు ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, నారా లోకేష్, కేంద్ర మంత్రులు బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్షిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధుసూదన్, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య, బానోత్ చంద్రావతి, సీబీబి మాజీ డైరెక్టర్ జేడి లక్ష్మీనారాయణతోపాటు వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

కంబాలపల్లి స్కూల్ హెచ్ఎం శ్రీరాం రమేష్ బాబు పదవీవిరమణ సందర్భంగా పాఠశాల అభివృద్ధికి రూ.10,000 విరాళం



మహబూబాబాద్ టౌన్ కంబాలపల్లి, ఏప్రిల్ 11 నవభూమి ప్రతినిధి: స్థానికంగా ఉన్న కంబాలపల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీరాం రమేష్ బాబు తన పదవీవిరమణ సందర్భంగా పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం రూ.10,000 విరాళం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జి. ఉప్పలయ్య మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం దాతలు తమ వంతు సహాయాన్ని అందించడాన్ని ఆభినందనీయంగా పేర్కొన్నారు. పాఠశాల అభివృద్ధికి మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కార్యదర్శి ఆర్. శ్రీధర్ రెడ్డి, సోహెన్ బీ, కె. శ్రీనివాసరావు, శిబారాణి, సతీష్ కుమార్, సోమేశ్వర్, రూస్నీ, మల్లారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణమూర్తి, వీరభద్రం, ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, యం. యుగేందర్, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి



జన్నారం, నవభూమి: - జన్నారం మండలంలో శనివారం ఆలయాల్లో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకని నిర్వహించారు. హనుమాన్ ఆలయంలో అభిషేకం అర్చనలు కీర్తనలు హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం హనుమాన్ దండకం స్తోత్రములు పండితుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. హనుమాన్ దీక్ష దారులు హనుమాన్ జయంతి దినోత్సవ సందర్భంగా ఆలయాల్లో ఘనంగా పూజలు అర్చనలు రామనామ సంకీర్తనలు నిర్వహించారు. ఆలయాలకు భక్తులు పోటెత్తారు మహిళలు చిన్నారులు స్వామి వారి వేడుకలో పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

పారిశుధ్య కార్మికుల బక్షాటన

చేగుంట ఏప్రిల్ 13 నవభూమి: -చేగుంట మండలం వడియారం గ్రామంలో గత రెండు రోజులుగా సఫాయి కార్మికులు విధుల్లోకి వెళ్లకుండా గాంధీ చౌరస్తా వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం గ్రామంలో పారిశుధ్య కార్మికులు బిక్షాటన చేస్తూ తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత నాలుగు నెలలుగా తమకు వేతనాలు రాక కుటుంబం గడవలేకపోతుందని, ప్రభుత్వం వెంటనే జీతాలు చెల్లించాలని కోరారు, జీతాలు రాకపోవడంతో వీధుల్లోకి రాకపోతే సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శి తమపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని జీతం లేకుండా ఎలా పనిచేస్తామని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంకట గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత మూడు రోజులుగా గ్రామంలో సఫాయి కార్మికులు విధుల్లోకి రాకపోవడంతో చెత్తాచెదారం గ్రామంలో పేరుకపోయిందని ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి వారికి వేతనాలు చెల్లించే విధంగా చూడాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుధ్య కార్మికులు బందారి పెద్దరాములు, బందారి కృష్ణ దాసంచంద్రం, వెల్దుర్తి ఎల్లం, రవి, స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెడ్పిహెచ్ఎస్ కంబాలపల్లి ఉపాధ్యాయుల బడిబాట కార్యక్రమం ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రయోజనాలపై అవగాహన

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12, నవభూమి ప్రతినిధి: జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, కంబాలపల్లి ఉపాధ్యాయులు శనివారం విద్యార్థుల చేర్చింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా బడి బాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రెడ్యూల, సోమ్మతండా, కొల్లాపురం, బొడ్డుగోండ గ్రామాల్లో విజయవంతంగా అమలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులను కలుసుకుని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యనభ్యసించడంపై కలిగే ప్రయోజనాలను వివరించారు. ముఖ్యంగా పిఎం శ్రీ (ప్రధాన్ మంత్రి స్కూల్ ఫర్ రైజింగ్ ఇండియా) పథకం ద్వారా కంబాలపల్లి పాఠశాలలో కంప్యూటర్ విద్య, నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, ఇతర శిక్షణలు అందుబాటులో ఉన్నట్లు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యతో పాటు ఉచిత

పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫామ్, మధ్యాహ్న భోజనం, ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ, స్కాలర్షిప్లు వంటి సదుపాయాలు కూడా అందుతున్నాయని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గొల్లపల్లి ఉప్పలయ్య, ఉపాధ్యాయులు రాచకొండ శ్రీధర్ రెడ్డి, కెన్నా శ్రీనివాసరావు, మల్లా వెంకటేశ్వర్లు, పొట్లూరి రాజేశ్వర్, సరిరాం, నవీన, శివలు పాల్గొన్నారు. గ్రామస్థుల నుంచి ఈ కార్యక్రమానికి మంచి స్పందన లభించింది. తల్లిదండ్రుల సహకారంతో మరిన్ని విద్యార్థులను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించేందుకు ఈ కార్యక్రమం దోహదం చేస్తుందని ఉపాధ్యాయులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు..



రోటరీ గవర్నర్ శరత్ చౌదరి పర్యటన..

ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు కంప్యూటర్ల విరాళం



మహబూబాబాద్ టౌన్, ఏప్రిల్ 11 నవభూమి ప్రతినిధి: రోటరీ ఇంటర్నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ 3150 గవర్నర్ రాజీవ్ కె. శరత్ చౌదరి అధికారిక సందర్శనలో భాగంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ మహబూబాబాద్ ను శుక్రవారం రోజున సందర్శించారు. క్లబ్ అధ్యక్షుడు గూడూరు నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక బృందావన్ గ్రాండ్ హోటల్లో సాయంత్రం 7 గంటలకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంలో ముఖ్య అతిథి శరత్ చౌదరి మాట్లాడుతూ, రోటరీ ఇంటర్నేషనల్ గత 119 సంవత్సరాలుగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా శాంతి స్థాపన, వ్యాధుల నివారణ, నీటి-పారిశుధ్యం, తల్లి-శిశు సంరక్షణ, ప్రాథమిక విద్య, ఆర్థిక-సామాజిక అభివృద్ధి, పర్యావరణ పరిరక్షణ వంటి ఏడు ప్రాధాన్యతా రంగాలలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోందని అన్నారు. మహబూబాబాద్ క్లబ్ ఈ కార్యక్రమాల్లో చురుకైన పాల్గొంటూ డిస్ట్రిక్ట్ 3150లో ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకుని అనేక అవార్డులు గెలుచుకుంటోందని పేర్కొన్నారు. అధ్యక్షుడు నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ క్లబ్ గత 15 సంవత్సరాలుగా రోటరీ లక్ష్యాలను అనుసరించి పట్టణం - పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు విశిష్టమైన సేవలందిస్తున్నదని, భవిష్యత్తులో సేవా విస్తృతిని పెంచే దిశగా కార్యాచరణ రూపొందిస్తున్నట్లు అందుకు అవసరమైన అన్ని

సహాయ సహకారాలు అందించాలని గవర్నర్ ను కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలకు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ మహబూబాబాద్ ఆధ్వర్యంలో 10 కంప్యూటర్లను పంపిణీ చేశారు. కల్వల, రాజోలు, బ్రాహ్మణపల్లి, గుండ్రాతిమడుగు పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు ఈ సమావేశానికి హాజరై కంప్యూటర్లను స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ గవర్నర్ బి. సాంబశివరావు, రిజిస్ట్రార్ జాయింట్ సెక్రటరీ తోట వైద్యనాథన్, క్లబ్ వ్యవస్థాపక సభ్యుడు పద్మల సురేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి వేమిశెట్టి కిషోర్ కుమార్, కోశాధికారి జంగాల విజయ్ కుమార్, జిల్లా బాధ్యులు డాక్టర్ డోలి సత్యనారాయణ, బిక్కి వెంకటేశ్వర్లు, తోరణాల నాగేశ్ కుమార్, పొక్కుల సదానందం, కోడారి నాగేంద్రరావు, బొల్లం శ్రీనివాస్, కల్లం వెంకట రెడ్డి, గిరిధర్ గుప్తా, ముల్లంగి మోహన్ రెడ్డి, సామ మహిపాల్ రెడ్డి, తోడేటి వెంకన్న, నల్ల లక్ష్మీనరసింహారావు, సంతన్ రామరాజు, శివకుమార్, జంగాల నరసింహారావు, వనమాల సురేష్ పాల్గొన్నారు. పాఠశాలల నుండి వచ్చిన ఉపాధ్యాయులు కృష్ణ ప్రసాద్, తండ సదానందం, వంగ సురేష్, భద్ర నాయక్, సూర్య ప్రకాష్, నరసింహచారి, వీరభద్రం కంప్యూటర్లను స్వీకరించగా, కార్యక్రమానికి మీడియా ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు.

పైడిపల్లి ఆలయంలో జక్కు సత్రయ్య దంపతుల ప్రత్యేక పూజలు

జన్నారం, నవభూమి:-శనివారం హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా మండలంలోని పైడిపల్లి హనుమాన్ ఆలయంలో మండల కేంద్రానికి చెందిన వ్యాపారి జక్కు భాగ్యలక్ష్మి-సత్రయ్య దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ప్రతి సంవత్సరం హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ఈ ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు, అభిషేఖాలు,హోమాలు అన్నదానం నిర్వహిస్తారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి పూజలు హోమాలు నిర్వహించారు ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ప్రతి సంవత్సరం ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించినట్లు జక్కు సత్రయ్య దంపతులు తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథిగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బుక్క జాన్సన్ నాయక్ ఆలయాన్ని సందర్శించి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే పాయం

ఘన స్వాగతం పలికిన పోతిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి

బూర్గంపాడు ఏప్రిల్ 12 నవభూమి: బూర్గంపాడు మండలం లో కృష్ణాసాగర్ పంచాయతీలో ఐటిసి వారిచే నూతనంగా నిర్మించిన ఐస్ సెల్లర్ ఎమ్మెల్యే పాయం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పినపాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్ల తరబడి కృష్ణాసాగర్ ప్రజలు బస్సు పెట్టర్ లేక ఎన్నో ఇబ్బందులు పడేవారు ఈ రోజుతో వారి సమస్యలు తీరాయని ఇంకా అనేక సమస్యలు వారు తమ దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగిందని, వాటిని సాధ్యమైనంత త్వరలో పరిష్కారం అందిస్తామని తెలిపారు. అలాగే లక్ష్మీపురం గ్రామంలో అంగన్వాడీ సెంటర్ ను ప్రారంభించడం జరిగిందని గర్విణి స్త్రీలకు చిన్న పిల్లలకు బాలింతలకు చక్కని సదు అవకాశమని లక్ష్మీ పురంలో ఉన్న ప్రజలు కూడా ఈ అంగన్వాడీ సెంటర్ ను ప్రారంభం చేయడం ద్వారా ఆనందం వ్యక్తపరిచారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వం అని ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటుందని ప్రజల సమస్యలు కచ్చితంగా తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే అన్ని విధాలుగా ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, ఈ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పథకాలు నడిపిస్తానని పాయం తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల సీనియర్ నాయకులు పోతి రెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి గారు(ఉపసర్పంచ్ లక్ష్మీ పురం), మండల అధ్యక్షులు కృష్ణా రెడ్డి, మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు

మహనీయులను స్ఫూర్తి తీసుకొని పనిచేయాలి

టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకట్



వీపనగండ్ల ఏప్రిల్ 13 నవభూమి :-వ్యవస్థ మార్పు కోసం, సామాజిక అభివృద్ధి కోసం పాటుపడిన మహనీయులైన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, జ్యోతిరావు పూలే ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని పనిచేయాలని టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకట్ పిలుపు ఇచ్చారు. జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో స్థానిక టి ఎన్ జివో భవనంలో జరిగిన భారత రాజ్యాంగం- సామాజిక న్యాయం అనే అంశంపై సెమినార్ జరిగింది. మహనీయుల మాసమైన ఏప్రిల్ సందర్భంగా పూలే, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతులను పురస్కరించుకొని వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసిన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ,, సమాజంలో కులవివక్షత, అంటరానితనం, పేదరికం, నిరుద్యోగము తాండవిస్తుందని



అసమానతలు లేని సమాజం కోసం పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు. కులవివక్ష రూపం మారుతుందని అన్నారు. మనకు రాజ్యాంగం అనేక హక్కులు, బాధ్యతలను ఇచ్చిందని, అలాంటి రాజ్యాంగానికి ప్రమాదం పొంది ఉండని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మేధావులైన ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులపై ఎంతైనా ఉన్నదన్నారు. మధ్య తరగతి ఉద్యోగులపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తీవ్రమైన భారాలు మోపుతున్నాయని ఈ సమస్యల పట్ల స్పందించి ప్రశ్నించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎస్ .రవి ప్రసాద్ గౌడ్ ,డి.కృష్ణయ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి. వెంకటేశ్ ,కోశాధికారి తిమ్మప్ప, కేవిపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డి. రాధాకృష్ణ ఫెన్సేన్ దారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. రామానుగౌడ్ ,నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ నాయక్, చిరంజీవీ, జి.మూర్తి, అయోధ్యరాముడు, డి. రాముడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీసాల రామన్న జన్మదిన సందర్భంగా డా: ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి ప్రత్యేక ఆశీస్సులు

కుటుంబ సభ్యులందరినీ ఆశీర్వదించిన స్వామీజీ



వీపనగండ్ల ఏప్రిల్ 13 నవభూమి:- అంబాత్రేయ క్షేత్రంలో వెలిసిన ముగ్గురమ్మల గార్లపై పాటలు పాడి, మొన్న జరిగిన గోమాత కళ్యాణ మహోత్సవానికి పాటలు పాడడం జరిగిందాని, శ్రీశ్రీశ్రీ డా: ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి గారు, మీసాల రామన్న గారిని శిష్యులుగా దగ్గర చేరదీసుకొని, ఇంటికి వచ్చి తమ కుటుంబ సభ్యులందరినీ ఆశీర్వదించడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీసాల రామన్న కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కాలంలోని శ్రీశ్రీశ్రీ అంబాత్రేయ క్షేత్రంలో వెలిసిన ముగ్గురమ్మల గార్లపై పాటలు పాడి, మొన్న జరిగిన గోమాత కళ్యాణ మహోత్సవానికి పాటలు పాడడం జరిగిందాని, శ్రీశ్రీశ్రీ డా: ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి గారు, మీసాల రామన్న గారిని శిష్యులుగా దగ్గర చేరదీసుకొని, ఇంటికి వచ్చి తమ కుటుంబ సభ్యులందరినీ ఆశీర్వదించడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీసాల రామన్న కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జర్నలిస్టు బేతమ్ల సహదేవ్ జన్మదిన వేడుకలు



కురవి ఏప్రిల్ 10 నవభూమి: మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్లో సీనియర్ జర్నలిస్టు బేతమ్ల సహదేవ్ జన్మదిన వేడుకలను జర్నలిస్టుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కురవి జర్నలిస్టు మండల ఉపాధ్యక్షులు గండమాల రోశయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఐజయు జిల్లా అధ్యక్షులు చిత్తనూరి శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు అజ్జీర్ కోటేశ్, పిడిఎస్యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ పాల్గొని ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కురవి మండల జర్నలిస్టు ఉపాధ్యక్షులు గండమాల రోశయ్య మాట్లాడుతూ.... ఈరోజు పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకుంటున్న సీనియర్ జర్నలిస్టు జిల్లా దాడుల నియంత్రణ కమిటీ కో కన్వీనర్ బేతమ్ల సహదేవ్ కి మండల జర్నలిస్టుల తరపునుండి హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సీనియర్ జర్నలిస్టులు అయినటువంటి సహదేవ్ ఎంతోమందికి ఆదర్శంగా తన కళాని పదును పెడు ఎన్నో సమస్యలపై రాజులేని పోరాటాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజా సమస్యలపై కృషి చేస్తూ ప్రజల సమస్యలను పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లే దశలో తీసుకువెళ్లి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించే వ్యక్తి సహదేవ్. అంతేకాకుండా ఎంతోమంది జర్నలిస్టులకు ఆదర్శంగా తను నేర్చుకున్న ఓసమాలని శిష్యులకు నేర్పే గురువుగా మారారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులకు గుర్తించి పురి మండలంలో సీనియర్ జర్నలిస్టు అయినటువంటి బేతమ్ల సహదేవ్ అన్న కి ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డును అందజేయాలని కురవి మండల ఐజేయు జర్నలిస్టుల తరపు నుండి అందించాలని ఉపాధ్యక్షులు గండమాల రోశయ్య కోరారు. ప్రభుత్వ వివ్ డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ సీనియర్ జర్నలిస్టు అయినటువంటి బేతమ్ల సహదేవ్ ను గుర్తించి ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డును అందజేయాలని వారు ఐజేయు జర్నలిస్టుల సంఘం నుండి ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కురవి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ బాలు నాయక్, మండల కోశాధికారి ఆమేడ నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.కె కాజా, పొన్నెబోయిన వెంకన్న, సంఘ సభ్యులు, కొప్పుల శ్రీనివాస్, ఉపేందర్, కొల్లూరి గణేష్, నాగేశ్వరరావు, పేరాల ఉపేందర్, పేరం వీరస్వామి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కిన్నెర మల్లయ్య, అంబేద్కర్ గ్రామపాటి అధ్యక్షులు కలగూర నాగరాజు, జనసేన మండల అధ్యక్షుడు బూర్గుల ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.